



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112
Fax.: +40 265 454 033
www.primaria-mica.ro
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr.6620 din 27.08.2021

*Aprobat în ședința ex
din 30.09.2021*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26 august 2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.239/13.08.2021.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 10 consilieri locali. Lipsesc domnii Crișan Emanoil-Florin, Kis Istvan-Laszlo și Teglas Attila. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Se solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pentru rectificarea bugetului local pe anul 2021. Cu unanimitate de voturi se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare pentru obiectivul de investiții "Construire teren sportiv în localitatea Deaj, comuna Mica, județul Mureș" (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui imobil, proprietatea publică a comunei Mica (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi).

Pct.1 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Ozsvath E. În ședința comisiei părerile au fost împărțite. Se avizează pentru a fi dezbătut în cadrul ședinței consiliului local.

Rus D. Și în cazul acestui proiect, pentru construirea unui teren de sport, există un proiect, care nu se respectă niciodată. Dacă există un proiect, să se respecte așa cum a fost făcut. Așa s-a întâmplat și la poduri și podețe. Dacă se realizează, să se realizeze conform proiectului.

Ozsvath E. Inițial proiectul a fost pentru realizarea a trei terenuri de sport. Am înțeles că prețul materialelor a crescut cu 40%. Cum s-a ajuns doar la un singur teren sportiv? Nu este vorba de Ceuaș, e vorba de alte sate.

Rus D. Localitatea Deaj ar avea prioritate pentru că sunt cei mai numeroși.

Bogdan G. S-a discutat ca în fiecare sat să se facă ceva. Atunci s-a optat ca în Deaj să se facă terenul de sport.

Ozsvath E. Dacă am hotărât să facem 3 terenuri, să se facă rost de bani, nu știu de unde, dar să se realizeze 3 terenuri sportive. Tot spunem că facem pentru copii, dar majoritatea celor care vor utiliza vor fi adulți.

Bogdan G. Un teren sportiv ar fi benefic. Trebuie să mergem la Gănești sau la Târnăveni. Nu cumva să rămânem fără nici un teren.

Ozsvath E. În ședința comisiei au fost lupte grele pentru acest proiect.

Se supune la vot. Cu 9 voturi pentru și 1 abținere (Ozsvath E) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.3. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10) se aprobă proiectul de hotărâre.

Iusco D. Am avut o distrugere pe terenul de sport din localitatea Căpâlna de sus, au fost distruse jucăriile copiilor. Ni s-a promis că într-o lună de zile se va rezolva și problema șanțului, dar nici până în ziua de azi nu s-a rezolvat.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Csug Janos

Pentru conformitate cu originalul



Secretar general,
Kertesz Istvan Andras